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Tisztelt Képviselő-testület! 

 
 
 
A Délnyugat Balatoni Hulladékgazdálkodási Társulás munkaszervezete  jelezte 
Ordacsehi Község Önkormányzata felé, megismerve a Képviselő-testület 
döntését a Társulási Tanácsba  történő delegálásról, mely szerint a Képviselő-
testület Horváth Gyula polgármestert, illetve  az ő akadályoztatása esetén 
Kránicz József Tibor alpolgármestert delegálta a Délnyugat Balatoni 
Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsába, hogy  a Társulási Tanács 
társulási megállapodása az alábbiak szerint rendelkezik: 
 
VIII/1. Társulási Tanács  
Társulás döntéshozó szerve a Mötv. 94.§-a alapján a Társulási Tanács, amely a 
társult Tagönkormányzatok polgármestereinek összességéből áll. Valamennyi 
Tag egy képviselő delegálására jogosult. 
 
VIII/1.2. A Társulási Tanács működése: 
A Társulási Tanács ülésére bármely tag indítványozhatja szakértők vagy egyéb 
személyek meghívását. Ezen személyek az ülésen részt vehetnek, a napirendi 
pontokhoz hozzászólhatnak, de szavazati joggal nem rendelkeznek. 
 
A fenti hatályos társulási megállapodásban szabályozottak miatt, amennyiben 
Horváth Gyula polgármester akadályoztatva van, és nem tud részt venni a 
Társulási Tanács Ülésén, mivel a Társulási Tanács polgármesterekből áll, így 
Kránicz József Tibor nem tudja őt helyettesíteni az ülésen, az alpolgármester 
szavazati joggal nem rendelkezhet. 
 
Javasoljuk, hogy a Képviselő-testület módosítsa a 106/2024. (X.7.) határozatát és 
egy másik tagönkormányzat polgármesterét delegálja akadályoztatás esetén a 
Társulási Tanácsba. 
 
 
Határozati javaslat: 
 
Ordacsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete módosítja a 106/2024. 
(X.7.) számú  képviselő-testületi  határozatát és a Délnyugat Balatoni 
Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsába Horváth Gyula polgármester 
akadályoztatása esetén Balatonfenyves Község Önkormányzat polgármesterét, 
Farkas Tamás polgármestert delegálja. 



 
 
Határidő: azonnal 
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Ordacsehi, 2024. november 15. 
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